



C16

2011.9.30
星期五
责编:曾茜
美编:侯婕
组版:杜敏

现代快报

进入十月婚庆高峰，不少刚步入婚姻殿堂的新娘们都在盘算：这个十一得多花点心思，好好装饰一下新家！刚结婚的新娘小洁最近发现一个“淘宝”的好地方，那就是苏宁环球商贸城。“这里剪纸书画、花卉布艺、陶瓷餐具一应俱全，品种齐全，价格也很公道。”



婚房卧室常常是新人着力打造的，所以床和床品无疑是新居中最关键的。无论是传统红色型还是民族风情型的床上用品，都是极好的婚房卧室布置选择。在苏宁环球商贸城3楼，聚集了30余家床上用品专营店，其中不乏上海凡人。

捷安特国庆新品特惠精彩纷呈

国庆期间捷安特新一轮的优惠活动将进行，力度空前的赠礼活动，可让消费者得到极大的实惠。捷安特最新山地、公路、休闲、通勤、折叠、儿童自行车，以及最新数款大功率锂电池都已上市，欢迎消费者前来选购。

广受消费者欢迎的捷安特720型36V锂电池车以旧换新活动已接近尾声，换新价只需1998元，消费者要抓紧时间前去置换。据悉，十一期间购车可得到食用油、车锁、雨衣等好礼。

捷安特自行车部分款车型在9.5折优惠的基础上再赠价值不菲的实用礼品。购售价

3000-5000元的单车，赠捷安特专用U型锁，五功能计时器，GIANT尾灯，水壶架；购售价5000-10000元的单车，赠捷安特专用U型锁、GIANT头盔、水壶架、五功能计时器、GIANT尾灯；购售价1000-1999元的单车，赠捷安特专用U型锁、彩色气嘴灯、水壶架（限山地车）。

在杨公井和山西路等捷安特专卖店，近期齐聚了捷安特最新可用于健身休闲的XTC、ATX、TALON系列山地车及FCR公路车，可充分满足学生及单车运动爱好者的需求，其中ATX7系，XTG山地车以全新的设计理念让

人耳目一新，车架首管采用喇叭形设计，在骑行转弯或下坡时可展现更佳稳定及安全性。而车架采取全新对称流线设计，变传统锐角为柔和平角车架，可将车辆在骑行时后轮产生的颠簸冲击力，在整个车架进行有效分散释放，减轻了以往鞍座颠簸产生的不适。新款山地车在选材上更为考究，柔韧性极佳的碳纤和ALUXX铝合金材质，使得整车更轻，刚性强柔韧性兼具，骑行更安全，车辆的操控性更好。捷安特高级山地车，是热爱单车运动，崇尚代步健身一族追捧的好车。

陈明华

苏宁环球商贸城

一站式搞定新家装饰

这里有—
80家工艺品店

要说苏宁环球商贸城最有名的是什么，那非工艺品莫属。在苏宁环球商贸城三楼的1万平方米的营业面积中，有近一半的面积都是经营居家工艺品的商户，80多家商户各具特色，无论是商户数量还是商品品类，都在南京的百货大市场中首屈一指。

“趁着十一放假，我们准备去好好淘淘，淘一些陶瓷饰品、壁画、小摆件之类的。”据了解，目前南京市市场上，环球商贸城3楼的家居工艺品区品类全，品牌多，规模最大。剪纸书画、花卉布艺、陶瓷餐具摆件、地毯等，应有尽有。特别值得一提的，三楼的陨圣精品，经营青铜器、镀金工艺品、玉器、非洲乌木雕、巴基斯坦手工铜器等独具特色的装饰品，非常值得一看。

这里有—
30家床上用品店

婚房卧室常常是新人着力打造的，所以床和床品无疑是新居中最关键的。无论是传统红色型还是民族风情型的床上用品，都是极好的婚房卧室布置选择。在苏宁环球商贸城3楼，聚集了30余家床上用品专营店，其中不乏上海凡人。

居、杉杉家纺、晋帛家纺、黛菲妮等名牌产品。

十一装饰新家，苏宁环球商贸城可一站式搞定。

这里有—
超低实惠价 质量有保证

一应俱全的货品，价格如何呢？苏宁环球商贸城市场负责人告诉记者，货品是直接从生产厂家和大的市场基地批发而来。比如日杂百货都源自义乌；服装、箱包是从浙江、广东、上海进货；经营床上用品的商户每次都去上海、广东进货。省去了中间环节的进货不仅保证了市场内的货品最丰富、最时尚，价格也确保是最低的。以床上用品为例，该负责人告诉记者，同品牌商品比商场要便宜20-30%。

价格这么低，那质量有没有保证呢？记者近日了解到，苏宁环球商贸城率先在大市场中开展争创“工人先锋号”活动，市场内办公文具类、鞋类箱包、床上用品类商品推行“不满意退换货”制度，在不影响二次销售的前提下，消费者在苏宁环球商贸城内购买这三大品类商品，在3日之内可以无条件退换货。

陈明华

太平商场

64载，南京人深切的太平情结

“如果说起太平的历史，那得要从民国时期说起，创建于1947年的太平商场，是由民族资本家贺鸿棠等七人发起，300个民族工商业者参股组建的股份合作企业，其成立宗旨就是要提倡国货、抵制洋货，曾举办有较大影响力的‘全国国货展览会’，为发展民族工业发挥了积极的作用。”太平区域常务副总经理张玉华说起太平商场的历史是如数家珍。张总在商场已经工作了26个年头，可以说，伴随着市场经济的发展和改革开放的进程，经历并见证了太平商场每一个重要历史发展阶段。

中华老字号商场、南京羽绒第一家、全国拥军商场、“一老一小（中老年服饰用品和特色小商品）、太平外贸专营商场……在消费者的眼中，太平商场给了他们太多的记忆。“改革开放之后是太平商场发展的第二个阶段，1982年重新开业，1984年扩大开业，太平商场成为打造太平南路商业街的龙头企业。”回忆起太平商场的每一个阶段，张玉华有着很多的感悟。“太平商场一直坚持‘两个贴近’，即贴近百姓、贴近生活的经营理念，情系广大消费者。”

从不使用电子券，每一次促销活动都是实实在在，价格一步到位，这是太平商场给消费者最深的印象。“太平为消费者节约每一元钱，很多消费者把太平商



场作为居家购物的首选之地。太平商场成功改制，金盛集团的入驻，解决了太平商场的历史包袱。特别是金盛投入巨资对太平新老大楼进行彻底扩建改造后，商场经营面积扩大近一倍，入驻品牌更多了，购物环境更美了，在坚持大众风格的同时也增加了时尚、高端的商品，以满足更大层面的消费需求。”

据了解，依托金盛集团发展太平区域百货连锁的战略目标和全力支持，有了桥北太平购物广场实现首家跨江发展的成功经验，太平商场已经稳步迈上连锁发展之路，预计未来五年内，将发展5-8家太平商场连锁店。

乐购十一

9月30日，太平商场13年精心打造的“太平购物狂欢节”准时上演，23:00打烊，全部商品价格直降，活动仅此一天，当天从9:30至23:00，全场现折现扣基础上再打7.5、3.5折。

湖南路商场大放“价”备战十一

所谓金九银十，十一的销售节点，对于众商家来说，都有着不同一般的重要性。这不，十一未到，战火的硝烟已开始弥漫，各商家都拿出了超低的优惠力度，准备火拼。记者从湖南路商场了解到，这次湖南路商场将推出“乐享国庆大放‘价’”的主题促销，2-4楼服饰类商品在现价的基础上，再满100元减40元/30元/20/10元，另外湖南路商场强势商品少儿服饰也推出了重磅折扣，全场少儿服饰满98元减70元/60元/50元现金。

昨天记者在湖南路商场看到，一楼海尔曼斯特卖专柜围了好几圈人，走近一看，才知道是88元一件的特价羊毛衫吸引了大家。正在挑选羊毛衫的王阿姨告诉记者，虽然是去年的老款，但是穿羊毛衫又不赶时髦，关键是产品品质有保障，“88块钱一件，不要太划算哦！”不仅仅是海尔曼斯，众多羊绒品牌都推出了超低折扣价，梦特娇羊绒衫特惠420元/件，米皇羊绒衫480元/件，沃佩柯毛衣88元/件。准备买羊绒衫过冬的消费者，不妨前去选购一番吧！

湖南路商场总经理孙京源告

诉记者，湖南路即将拆迁，场内有不少专供商品，这些拆迁价商品价格虽然很低但仍参与“乐享国庆大放‘价’”促销，“为迎接十一，我们更是在拆迁甩卖价的基础上再满减，全场品牌基本都参加，可以说优惠幅度相当诱人。”孙京源表示，湖南路商场特别联合各上游品牌，准备了一大批特惠商品，蓄势待发，备战十一。

“全年无券销售”是湖南路商场一贯的特点，不送券，省去了拼凑和计算的烦恼，明码实价，明折明扣，不玩噱头。此次，以让消费者明明白白消费为准则，湖南路商场推出了一系列精彩活动：二楼针织厅“10.1”节期间推出琴曼内衣59元/套，俞兆林保暖上衣35元/件，保暖裤35元/条，俞兆林保暖内衣59元/套，三枪内衣5折，工农兵美体内衣59元/套，全棉内衣79元/套，宜而爽全棉内衣59元/套；二楼欢腾休闲女鞋160元/双，飞驼特惠皮鞋88-198元/双，富贵鸟皮鞋特卖低至48元起，啄木鸟80-238元；四楼九牧王特惠西裤150元/条；一楼儿童服饰邦卡猫、小丸子童装特卖15元起，誉尔赛、华诺童装特卖29元起。